

«За заслуги в развитии физической культуры и спорта Санкт-Петербурга»

18 декабря в Смольном состоялась торжественная церемония вручения нагрудного знака «За заслуги в развитии физической культуры и спорта Санкт-Петербурга».

Собравшихся приветствовал губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко. Он поздравил присутствующих с получением почетной награды и пожелал дальнейших успехов в открытии петербуржцам прекрасного мира спорта.

Вице-губернатор Петербурга Владимир Кириллов и председатель Комитета по физической культуре и спорту Юрий Авдеев вручили нагрудный знак сотне лучших тренеров-преподавателей города. Среди них – 3 представителя Центрального района.

Антон Михайлович Газин – директор специализированной детско-юношеской спортивной школы Олимпийского резерва №1 Центрального района с 2009 года.

Нина Ивановна Максимова – заместитель директора по административно-хозяйственной работе Детско-юношеской спортивной школы Центрального района.

Лауреатом почетной награды стал учитель физической культуры и педагог дополнительного образования нашей школы Сергей Викторович Кабанцов.

Поздравляем Сергея Викторовича с наградой! Желаем дальнейших успехов и спортивных достижений!